Индекс	
	Содержание
K 01.	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам;
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01.02	Литература
COO.01.03	История
COO.01.03	
	Обществознание
COO.01.05	География
COO.01.06	Иностранный язык
COO.01.07	Физическая культура
COO.01.08	Основы безопасности жизнедеятельности
COO.01.09	Математика
COO.01.10	Физика
COO.01.11	
	Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
COO.02	Профильные дисциплины
COO.02.03	Информатика
COO.02.01	Химия
COO.02.02	Биология
СГ.01	История России
СГ.03	Безопасность жизнедеятельности
СГ.06	Основы финансовой грамотности
СГ.07	Технологии исследовательской работы
ОП.01	Анатомия и физиология человека
ОП.02	Основы патологии
ОП.03	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	Фармакология
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.00	
	Здоровый человек и его окружение
ОП.08	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ПМ.01	Осуществление профессионального ухода за пациентами
МДК.01.01.	Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
МДК.01.02	Оказание медицинских услуг по уходу
УП.01	Учебная практика
ПП.01	Производственная практика
ПМ.01.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(К)	
	Квалификационный экзамен
ПМ.03	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01. УП.03	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации Учебная практика
УП.03	Учебная практика Квалификационный экзамен
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01.	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K)	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01.	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.05 ПМ.05.01(K) ПМ.05	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05.01(K) ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05.01(K) ПМ.05	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01.	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.05 МДК.06.01. УП.06	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен
УП.03 ПМ.03.01(К) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПМ.06 ПМ.06.01(К) ПДП	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
УП.03 ПМ.03.01(К) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп)	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Производственная практика Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзаменну Проведение государственного экзаменн
УП.03 ПМ.03.01(К) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП О1(Гп)	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
УП.03 ПМ.03.01(К) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Гп)	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подоготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамена Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СТ) СОО.01	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Поризводственная практика Поризводственная практика Поризводственная практика Поризводственная практика Поризводственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать сокременные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности: Базовые дисциплины
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СОС.01.02	Учебная практика Квалификационный зсазмен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный зсазмен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный зсазмен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный зсазмен Производственная практика Квалификационный зсазмен Производственная практика по профилю специальности Подототовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Базовые дисциплины Литература
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СОС.01.02 СОС.01.03	Учебная практика Квалификационный зказамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамены Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Базовые дисциплины Литература История
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 02. COO.01 COO.01.02 COO.01.04	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности маходящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Подотовка к государственного экзамен Производственная практиса по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практиса по окременные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Вазовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Вазовае дисциплины История Обществознание
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СОС.01.02 СОС.01.03 СОС.01.05	Учебная практика Квалификационный зказамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамены Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Базовые дисциплины Литература История
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СОС.01.02 СОС.01.03 СОС.01.05	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности маходящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Подотовка к государственного экзамен Производственная практиса по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практиса по окременные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Вазовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Вазовае дисциплины История Обществознание
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СОС.01.02 СОС.01.03 СОС.01.05 СОС.01.05 СОС.01.06	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Вазовае дисциплины Литература История Обществознание География
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СОС.01.02 СОС.01.03 СОС.01.04 СОС.01.06 СОС.01.06 СОС.01.06 СОС.01.08	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проязедение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Производственная практика Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подстоява к государственного экзамена Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; Возовые исциплины Литература История Обществознание География Иностранный язык
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Го) 02. СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.06 СОО.01.08 СОО.01.09	Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по профилю специальности Проготовак и гоударственного экзамена Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности: Базовые дисциплины Литература История Обществознание География Мостранный язык Основы безоласности жизнедеятельности Математика
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.06 ПП.06 ПП.06 ПП.06 ПП.07 ПП.06 ПП.07 ПП.06 ПП.07 П	Учебная практика Коалификационный зказмен Осуществление профилактичекой деятельности Проведение мероприятий по профилактиче заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Коалификационный зказмен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Коалификационный зказмен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Коалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Коалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамены Производственная практика по порфило специальности Подготовка к государственногу экзамены Производственнае практика по порфило специальности Подготовка к государственногу экзамены Производственнае практика по порфило специальности Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамену Подготовка к государственногу за технологи практика и предеждения практика п
УП.03 ПМ.03.01(К) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.06 ПП.06 ПП.06 ПП.06 ПП.07 ПП.06 ПП.07 П	Учебная практика Коалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению эдоровья и пролаганде эдорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Окуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Каалификационный эксамен Осуществление организационно-зналитической деятельности Осуществление медицинской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Каалификационный эксамен Производственная практика Каалификационный эксамен Производственная практика по профило специальности Каалификационный эксамен Производственного эксамены Производственного эксамены Использовать сооременные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности Которыя Васнее дисциплины Литература Обществознание Которамнения </td
УП.03 ПМ.03.01(К) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.06 ПП.06 ПП.06 ПП.07 ПП.06 ПП.07 ПП.06 ПП.07 ПП.06 ПП.07 П	Учебная практика Коалификационный зказмен Осуществление профилактичекой деятельности Проведение мероприятий по профилактиче заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни Учебная практика Коалификационный зказмен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Коалификационный зказмен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Коалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Коалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамены Производственная практика по порфило специальности Подготовка к государственногу экзамены Производственнае практика по порфило специальности Подготовка к государственногу экзамены Производственнае практика по порфило специальности Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамены Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамену Производственнае практика по профило специальности Подготовка к государственногу экзамену Подготовка к государственногу за технологи практика и предеждения практика п
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.06 ПМ.06.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Г) К 02. СОО.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.06 СОО.01.08 СОО.01.10 СОО.01.11	Учебная практика Ковлификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению эдоровья и пропаганде эдорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Окражение скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Казалификационный эксамен Осуществление организационно-зналитической деятельности Осуществление организационно-зналитической деятельности Ведение медицинской докучентации, организация деятельности Казалификационный эксамен Производственная практика Казалификационный эксамен Производственная практика по профило специальности Казалификационный эксамен Производственного эксамена Производственного эксамена Производственного эксамена Истользовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной Истользовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной
УП.03 ПМ.03.01(K) ПМ.04 МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) K 02. COO.01 COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.06 COO.01.08 COO.01.10 COO.01.11 COO.02	Учебная практика Ковалификационный экзамен Осуществление профилактической деятельности Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению эдоровья и пролаганде эдорового образа жизни Учебная практика Производственная практика Оказамее скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Каалификационный эксине Осуществление организационно-эналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персикала Учебная практика по профили специальности Казалификационный экзамен Подготака к государственному экзамену Производственная практика по профили специальности Козальфикационный экзамен История История Окрождение мерацинины История Обществознание География Инкостраный зык Основы безоласности жизнедеятельности Окрома Окрома Окрома Варика и и и и

СГ.01 Инстранный язык в профессиональноги СГ.02 Иностранный язык в профессиональноги СГ.03 Безопасность жизнедеятельности СГ.06 Основы финансовой грамотности СГ.07 Технологии исследовательской работы СГ.08 Психология общения с основами деловой коммуникативности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской генетики ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.01. Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный жзамен ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности	3
СГ.03 Безопасность жизнедеятельности СГ.06 Основы финансовой грамотности СГ.07 Технологии исследовательской работы СГ.08 Психология общения с основами деловой коммуникативности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПП.01 Производственная практика	3
СГ.06 Основы финансовой грамотности СГ.07 Технологии исследовательской работы СГ.08 Психология общения с основами деловой коммуникативности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
СГ.06 Основы финансовой грамотности СГ.07 Технологии исследовательской работы СГ.08 Психология общения с основами деловой коммуникативности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
СГ.07 Технологии исследовательской работы СГ.08 Психология общения с основами деловой коммуникативности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПП.01 Производственная практика	3
СТ.08 Психология общения с основами деловой коммуникативности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПП.01 Производственная практика	3
ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПП.01 Производственная практика	3
ОП.02 Основы патологии ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПП.01 Квалификационный экзамен	3
ОП.03 Генетика человека с основами медицинской генетики ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ОП.05 Фармакология ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ОП.06 Основы микробиологии и иммунологии ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек. МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ОП.08 Информационные технологии в профессиональной деятельности ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
ПМ.01 Осуществление профессионального ухода за пациентами МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	3
МДК.01.01. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человек МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	a
МДК.01.02 Оказание медицинских услуг по уходу УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	а
УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	
УП.01 Учебная практика ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	
ПП.01 Производственная практика ПМ.01.01(K) Квалификационный экзамен	
ПМ.01.01(К) Квалификационный экзамен	
ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности	
МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля	
МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля	
МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля	
МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля	
ПП.02 Производственная практика	
ПМ.02.01(К) Квалификационный экзамен	
ПМ.03 Осуществление медицинской реабилитации и абилитации	
МДК.03.01. Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации	
УП.03 Учебная практика	
ПМ.03.01(К) Квалификационный экзамен	
МДК.04.01. Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни	
УП.04 Учебная практика	
ПП.04 Производственная практика	
ПМ.04.01(К) Квалификационный экзамен	
ПМ.05 Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации	
МДК.05.01. Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах	
ПП.05 Производственная практика	
ПМ.05.01(К) Квалификационный экзамен	
ПМ.06 Осуществление организационно-аналитической деятельности	
МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала	
УП.06 Учебная практика	
Пм.06.01(К) Квалификационный экзамен	
ПДП Производственная практика по профилю специальности	
01(Гп) Подготовка к государственному экзамену	
01(Г) Проведение государственного экзамена	-× -4
OK 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональн знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях;	ои сфере, использовать
СОО.01 Базовые дисциплины	
СОО.01.02 Литература	
СОО.01.04 Обществознание	
ICOO 01 0F IFeened to	
СОО.01.05 География	
COO.01.05 География COO.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности	
COO.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности COO.01.09 Математика COO.01.10 Физика	
COO.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности COO.01.09 Математика COO.01.10 Физика COO.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является)	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний ирургического профиля	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля УП.02 Учебная практика	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СТ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний инфирического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля УП.02 Учебная практика ПП.02 Производственная практика ПП.02 Квалификационный экзамен	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СТ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля УП.02 Учебная практика ПП.02 Производственная практика ПП.02 Производственная практика ПМ.05 Осуществление организационно-аналитической деятельности	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.05. Кавлификационный экзамен ПП.02 Производственная практика ПП.02 Кавлификационный экзамен ПМ.06 Осуществление организационно-аналитической деятельности МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СТ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля УП.02 Учебная практика ПП.02 Производственная практика ПМ.05 Осуществление организационно-аналитической деятельности	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.05. Кавлификационный экзамен ПП.02 Производственная практика ПП.02 Кавлификационный экзамен ПМ.06 Осуществление организационно-аналитической деятельности МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СГ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физиклогогия человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фарнакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля УП.02 Учебная практика ПМ.02.01(К) Квалификационный экзамен ПМ.06 Осуществление организационно-аналитической деятельности МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала УП.06 Учебная практика	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СТ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ОП.08 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний курургического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля УП.02 Учебная практика ПП.02 Производственная практика ПП.02 Производственная практика ПП.03 Кавлификационный экзамен МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала УП.06 Учебная практика ПП.06 Кавлификационный экзамен	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) ССО.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатония и физикопотия человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Заровый человек и его окружение ОП.08 Осуществление лечебно-диагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля МДК.02.01. Прозводственная практика ПП.02 Прозводственная практика ПМ.06 Осуществление организационно-аналитической деятельности МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала УЧ-66ная практика ПМ.06.01(К) Квалификационный экзамен ПМ.06.01(К) Квалификационный экзамен ПМ.06.01(К) Квалификационный экзамен ПМ.06.01(К) Квалификационный экзамен	
СОО.01.08 Основы безопасности жизнедеятельности СОО.01.09 Математика СОО.01.10 Физика СОО.01.11 Индивидуальный проект (дисциплиной не является) СТ.06 Основы финансовой грамотности ОП.01 Анатомия и физикология человека ОП.04 Основы латинского языка с медицинской терминологией ОП.05 Фармакология ОП.07 Здоровый человек и его окружение ПМ.02 Осуществление лечебно-риагностической деятельности МДК.02.01. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.02. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля МДК.02.03. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля МДК.02.04. Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля МДК.02.04. Производственная практика ПП.02 Производственная практика ПМ.06. Осуществление организационно-аналитической деятельности МДК.06.01. Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала ЛИО.01(К) Квалификационный экзамен ПМ.06.01(К) Квалификационный экзамен ПМ.06.01(К) Квалификационный экзамен	

COO.01 COO.01.01	
COO 01 01	Базовые дисциплины
COO.01.01	Русский язык
COO.01.02	Литература
COO.01.03	История
COO.01.04	Обществознание
COO.01.05	География
COO.01.06	Иностранный язык
-	
COO.01.07	Физическая культура
COO.01.08	Основы безопасности жизнедеятельности
COO.01.09	Математика
COO.01.10	Физика
COO.01.11	Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
COO.02	Профильные дисциплины
COO.02.01	Химия
COO.02.02	
-	Биология
СГ.01	История России
СГ.02	Иностранный язык в профессиональной деятельности
СГ.04	Физическая культура
СГ.05	Основы бережливого производства
СГ.06	Основы финансовой грамотности
СГ.07	Технологии исследовательской работы
СГ.08	Психология общения с основами деловой коммуникативности
-	
ОП.01	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	Фармакология
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Здоровый человек и его окружение
ПМ.01	Осуществление профессионального ухода за пациентами
МДК.01.01.	Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
МДК.01.02	Оказание медицинских услуг по уходу
УП.01	Учебная практика
ПП.01	Производственная практика
ПМ.01.01(K)	Квалификационный экзамен
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(K)	Квалификационный экзамен
ПМ.03	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
УП.03	Учебная практика
ПМ.03.01(К)	Квалификационный экзамен
	Осуществление профилактической деятельности
ПМ.04	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
ПМ.04 МДК.04.01.	Учебная практика
МДК.04.01.	Ty qeuray iidak iika
МДК.04.01. УП.04	
МДК.04.01. УП.04 ПП.04	Производственная практика
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K)	Производственная практика Квалификационный экзамен
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K)	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K)	Производственная практика Квалификационный экзамен
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K)	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01.	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01.	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПЛ.06	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г)	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) Ж 05.	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(ГП) 01(Г)	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) Ж 05.	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(ГП) 01(ГТ) ОК 05.	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ОК 05.	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(СО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.03	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подоготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.04	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература История
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.04 СОО.01.05	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзаменя Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература История Обществознание
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.04 СОО.01.09	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература История
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.04 СОО.01.05	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература История Обществознание
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) Ж 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.05 СОО.01.09	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Руссий язык Литература История Обществляяная
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.05 СОО.01.09 СОО.01.10	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление сортамизационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственняя практика Квалификационный экзамен Производственняя практика Производственняя практика Производственняя практика Квалификационный экзамен Производственняя практика по профило специальности Подготовка к государственного экзаменя Производственняя практика по профило специальности Подготовка к государственного экзаменя Проведение государственного экзаменя Проведение государственного экзаменя Проездение государственного экзаменя Проездение государственного экзаменя Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Руссий эзык Литература История Обществознание География Математика Физика
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.10 СОО.01.10 СОО.01.11 СГ.01	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Окуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Окуществление окраимационный экзамен Осуществление окраимационный экзамен Осуществление окраимационный экзамен Производствение организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Казалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Руссий язык Литература История Обществознание География Математика Физика Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.10 СОО.01.11 СГ.01 СГ.02	Производственная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Очесная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамены Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература История Обществознание География Математика Физика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Инкостранный язык в профессиональной деятельности
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.05 СОО.01.09 СОО.01.10 СОО.01.11 СГ.01 СГ.02 СГ.08	Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература Обществознание География Математика Физика Индивикуальный проект (дисциплиной не является) История России Инстроия в закь в профессиональной деятельности Психология общения с основами деловой коммуникативности
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05.01(K) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 02(СО.01.01 СОС.01.02 СОС.01.03 СОС.01.09 СОС.01.10 СОС.01.11 СТ.01 СТ.02 СТ.08 ОП.01	Производственная практика Квалификационный зазамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Производственная практика Квалификационный зазамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Умебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственного экзамен Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература История Обществознание География Математика Физика Физика Омидивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Иностранный язык в профессиональной деятельности Покизолияю обществознания в профессиональной деятельности Покизолияю общество сосновами деловой коммуникативности Анатомия и физиология человека
МДК.04.01. УП.04 ПП.04 ПП.04 ПП.04 ПМ.04.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ОК 05. СОО.01 СОО.01.01 СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.05 СОО.01.09 СОО.01.10 СОО.01.11 СГ.01 СГ.02 СГ.08	Производственная практика Квалификационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста; Базовые дисциплины Русский язык Литература Обществознание География Математика Физика Индивикуальный проект (дисциплиной не является) История России Инстроия в закь в профессиональной деятельности Психология общения с основами деловой коммуникативности

ОП.05	Фармакология
ОП.07	Здоровый человек и его окружение
ПМ.01	Осуществление профессионального ухода за пациентами
МДК.01.01.	Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
МДК.01.02	Оказание медицинских услуг по уходу
УП.01	Учебная практика
ПП.01	Производственная практика
ПМ.01.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.03	
	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
УП.03	Учебная практика
ПМ.03.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.04	Осуществление профилактической деятельности
МДК.04.01.	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
УП.04	Учебная практика
ПП.04	Производственная практика
ПМ.04.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.05.01.	Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
УП.05	Учебная практика
ПП.05	Производственная практика
ПМ.05.01(K)	Квалификационный экзамен
ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
МДК.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Γπ)	
	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
OK 06.	Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с
	учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01	разовые дисциплины
COO.01.02	
COO.01.02	Литература
COO.01.02 COO.01.03	Литература История
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04	Литература История Обществознание
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05	Литература История Обществознание География
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CT.01	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CT.01 CT.03 CT.06	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CT.01 CT.03 CT.06 CT.08	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности
COO.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.09 COO.01.11 CT.01 CT.03 CT.06 CT.08 OП.03	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики
СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.08 СОО.01.09 СОО.01.11 СГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской терминологией
СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.08 СОО.01.09 СОО.01.11 СГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской терминологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности
СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.08 СОО.01.09 СОО.01.11 СГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01.	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской терминологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
СОО.01.02 СОО.01.03 СОО.01.04 СОО.01.05 СОО.01.08 СОО.01.09 СОО.01.11 СГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01.	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами темпинской генетики Основы латинского языка с медицинской генетики Основы латинского озыка с медицинской терминологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.03.	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской тереминологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.03. МДК.02.04.	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Психология общения с основами медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской терминологией Фармакология Порведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской тереминологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.03. МДК.02.04.	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Психология общения с основами медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской терминологией Фармакология Порведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02	Литература История Обществознание География Острафия Сография Сография Острафия Острафия Острафия Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасности жизнедеятельности Основы финансость жизнедеятельности Основы финансость жизнедеятельности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской термитногией Фармакология Основы латинского языка с медицинской термитногией Фармакология Огрисетвенеи лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хириргического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний кушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Учебная практика
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02	Литература История Обществознание География Основы базопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы буньансвой грамотности Основы финансвой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской герентики Основы латинского языка с медицинской теринологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Учебная практика Производственная практика
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К)	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансивой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы латинского закка с медицинской генетики Основы латинского закка с медицинской терминологией Фармакология Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индикцуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы датинского языка с медицинской тенетики Основы датинского языка с медицинской тенетики Основы патинского языка с медицинской терминологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Учебная практика Квалификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 МДК.05.01.	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы динансовой грамотности Психология общения с основами медицинской генетики Основы латинского языка с медицинской тернинологией Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатирического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Чебная практика Правдение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения обследований акушерско-тинекого профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения обследований акушерско-тинекого профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения обследований акушерско-тинекого профиля
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПМ.02 ПМ.03	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Математика Математика Математика Мидивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Психология общения с основами медицинской генетики Основы латинского являес кедицинской терминологией «вормакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акущерско-гинекологического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акущерско-гинекологического профиля Учебная практика Квалификационный жсамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПМ.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Литература История Обществознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой грамотности Психология общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами медицинской генетики Основы Аланиского закае с медицинской терминопогией Фармакология Основы Аланиского закае с медицинской терминопогией Фармакология Основы Аланиского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний периатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинской обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинской обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинской обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболева
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.05	Литература Иктория Окисетознание География Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) Иктория России Безопасность жизнедеятельности Окновы безопасность жизнедеятельности Окновы физиканской грамотности Психопогия общения с основами деловой коммуникативности Генетика человека с основами деловой коммуникативности Основы датниского языка с мерицинской терминологий Фармакология Осуществление лечебно-диагностической деятельности Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний периатрического профиля Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний периатрического профиля Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний периатрического профиля Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний жирургического профиля Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний жирургического профиля Проведение мерицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний жущерско-тинекологического профиля Производственная практика Казликувационный зказамен Осуществление скорой мерицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Казликувационый зказамен Производственная практика по профилю специальности
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05	Литература История Основа безопасности жизнедеятельности Индивидуальный проект (дисциплиной не является) Интория России Основа физнасковой грамотности Основа физнасковой грамотности Основа физнасковой грамотности Основа мизнасковой грамотности Проведение медицинского обывами с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний и прирагностического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний и пременения аболеваний и профили проведения премения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля Производственная практика Казинфикационный жазамен Производственная практика Каз
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.01 ОП.05 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05	Литература История Основы безопасности жизнедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансковой грамотности Основна математика Основы финансковой грамотности Основы финансковой грамотности Основы финансковой грамотности Основы правитика человека с основами медицинской тетемии Осуществление лечебна-диагностической деятельности Проведение лечебна-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний закритенского профиля Учебная практика Проязведственная практика Кавлификационный экзамен Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Кавлификационный экзамен Кавлификационный экзамен Произведственная практика Кавлификационный экзамен Произведственная практика по профилю специальности Пороговедственная практика по профило специальности Пороговедственная практика по профилю специальности Пороговедственному закамены Пороговедственного осущественного окажена
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(K) ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05	Иктория Основы базопасности жонедеятельности Математика Индивидуальный проект (дисциплиной не является) Иктория России Основы финансовой грамотности Основы финансовой грамотности Основы финансовой грамотности Основы финансовой грамотности Основы диния с основами деловой комнуникативности Основы дининости с основами деловой комнуникативности Основы латинского языка с медицинской терминополией Фармакология Основы латинского языка с медицинской терминополией Фармакология Оридествление лечебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследовамия с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хириргического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний кириргического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педматрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акуриргического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акуриргического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педматрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акурирског-пнекопогического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акурирского профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акурирского профиля Калификационный жазаме Производственная практика Калификационный жазаме Производственная практика Калификационный жазаме Калификационный жазаме Калификационный жазаме Производственная практика Калификационный жазаме Калификационный жазаме Калификационный жазаме Калификационный жазаме Калификац
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.05	Иктория Основы безопасности жизнедеятельности Математика Покология бидиникого обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-тинекопогического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностикий формах, в том числе вне медицинской организации Проведение медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Проведение медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Казалефикационный экзамен Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Казалефикационный экзамен Производственная практика Казалефикационный экзамен Производственная практика Казалефикационный экзамен Производственная практика
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.05 ПМ.05	История Осисетовлание География Осисетовлание География Осисетовлание География Осисетовлание География Осисетовлание География Осисетовлание Мидивидуальный проект (дисциплиной не является) История России Безопасность жизнедеятельности Основы финансовой гранотности Основы финансовой гранотности Основы финансовой гранотности Основы динансовой гранотности Основы диатинского закжа с медицинской тенетики Основы диатинского динансовой диагинский тенетики Основы диатинского обследования с целью диагинским, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение недицинского обследования с целью диагинским, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение недицинского обследования с целью диагинским, назначения и проведения лечения заболеваний акущерско-гинекологического профиля Учебная практика Производственная практика Каллификационный экзамен Оказание скорой медицинской понощи в экстреной и неотложной форнах, в том числе вне медицинской организации Осицетствения скорой медицинской понощи в экстреной и неотложной форнах, в том числе вне медицинской организации Осицетствения скорой медицинской понощи в экстреной и неотложной форнах Учебная практика Производствення практика Каллификационный экзамен Производствення практика
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.05 ПМ.05	История Обществознание География Основые безопасности жизнедеятельности Математика Математика Мизикаральный проект (дисциплиной не является) Индивидуальный проект (дисциплиной не является) Основые физиковой гражногости Сомология общения с основаеми деловой коммуникативности Генетика человека с основаеми деловой коммуникативности Помология общения с основаеми деловой коммуникативности Проевденее медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проевденее медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проевденее медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проевденее медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проевденее медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний жирургического профиля Проевдение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний жирургического профиля Проевденее медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проевденее медицинского обследования с целью диагности проевдения лечения заболеваний хирургического профиля Производственная практика Производственная практик
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02 ПМ.05 ПМ.05	История Оксистование География Основы базоласности жизнедеятельности Матенатика Матенатика Мистория России Кистория России Безоласность жизнедеятельности Оковы финанской гражитьский проект (дисциплиной не является) История России Безоласность жизнедеятельности Оковы финанской гражитьский Безоласность жизнедеятельности Оковы финанской гражитьский Безоласность жизнедеятельности Оковы финанской гражитьский Безоласность жизнедеятельности Оковы динанской ражитьский Безоласность жизнедеятельности Оковы динанской обтерыми деловой коминуникативности Генетика человека с систовами медыцинской теримикон Безоласность жизнедеятельности Оковы лативского зашка с медыцинской теримиконной Франкакопогия Окушествление лечебно-ражитьский теримиконной Проведение медыцинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля Проведоственная практика Производственная практика Прититивной Прититивной Прититивной
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПОТО ОТСП ОТСП ОТСП СОО.01 СОО.01.05 СОО.01.08	История Обществознание География Основы безопасности жисиндеятельности Математика Индивикуальный проект (дисциплиной не является) Индивикуальный проект (дисциплиной деятельности Индивикуальный проективный реактичений и проективной проективный проективный и проективный проективный проективный и неотложной формах Умебная практика Индивикальный зсаяеен Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный зсаяеен Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный зсаяеен Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и проективной проективной проективной производственного эксанем Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и прективыем и проективной прежим и проективной прежимальный и пр
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.07 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Гп) О1(Го) ОК 07. COO.01 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09	Исторна Исторна Исторна Обществование Пеография Обществование Пеография Обществование Пеография Обществование Индивируальный проект (деятильности Индивируальный проект (деятильности Индивируальный проект (деятильности Оснавы финактовой Тременопости Покология общения с основани мерцинеской тестном Оснавы дипактовом общения с основани мерцинеской тестном Оснавы дипактовом зама с мершинеской тестном Оснавы дипактовом зама с мершинеской тестном Осущественне печебно-разлистической деятельности Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапетического профиля Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педнатрического профиля Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педнатрического профиля Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педнатрического профиля Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педнатрического профиля Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педнатрического профиля Проведение мершинеского обследования с целью диагностики, назначения и проведения педнатрического профиля Проведение подушенного заболена Производственная практика Приментительная практика Приментительная
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПОТО ОТСП ОТСП ОТСП СОО.01 СОО.01.05 СОО.01.08	История Обществознание География Основы безопасности жисиндеятельности Математика Индивикуальный проект (дисциплиной не является) Индивикуальный проект (дисциплиной деятельности Индивикуальный проективный реактичений и проективной проективный проективный и проективный проективный проективный и неотложной формах Умебная практика Индивикальный зсаяеен Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный зсаяеен Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный зсаяеен Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и проективной проективной проективной производственного эксанем Оказание сокрой недицинской помощи в экстренной и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и неотложной формах Умебная практика Индивикальный и прективыем и проективной прежим и проективной прежимальный и пр
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.07 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Гп) О1(Го) ОК 07. COO.01 COO.01.04 COO.01.08 COO.01.09	Исторна Исторна Исторна Обществование География Обществование География Обществование География Обществование Индивируальный проект (деятильности Индивируальный проект (деятильности Индивируальный проект (деятильности Индивируальный проект (деятильности Оснавы финактовой гранитности Оснавы финактовой гранитности Оснавы финактовой гранитности Покология общения с основани недицинской тестиви Оснавы финактовой гранитности Покология общения с основани недицинской тестиви Оснавы дипактовом (деятильности Печетильности общения с основани недицинской тестиви Фермактовом (деятильности Оснавы дипактовом (деятильности Оснавы деятильности обстаравания с целью диагностики, изаничения и проведения лечения заболеваний терательносто профиля Проведение медицинского обстаравания с целью диагностики, изаничения и проведения лечения заболеваний терательносто профиля Проведение медицинского обстаравание с целью диагностики, изаничения и проведения лечения заболеваний терательносто профиля Проведение медицинского обстаравание с целью диагностики, изаничения и проведения лечения заболеваний терательносто профиля Проведение подушение подательносто насичения практива Калификационный закамен Проведение подательносто насичения практива Калификационный закамен Проведение государственного экзамен Проведение государственного экзамена Проведение государственного экзамена Проведение государственного экз
СОО.01.02 COO.01.03 COO.01.04 COO.01.05 COO.01.08 COO.01.09 COO.01.11 CГ.01 СГ.03 СГ.06 СГ.08 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.04. УП.02 ПП.02 ПМ.02.01(К) ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.07 ОП.06 СГ.08 ОП.09 СОО.01 ОК 07.	Питаратура Ктория Обществование География Обществование География Обществование География Обществование География Обществование Ктория Россия Безопасность изменделетельности Основа фанизования Проязведения делигива Проязведения печения Проязведения Проязведения Проязведения Причима Причима Причима Причима Причима Причима Причима Причима Прич

COO 02 04	Name .
COO.02.01	Химия
COO.02.02	Биология
СГ.03	Безопасность жизнедеятельности
СГ.05	Основы бережливого производства
СГ.06	Основы финансовой грамотности
ОП.03	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.08	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	
	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.04	Осуществление профилактической деятельности
МДК.04.01.	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
УП.04	Учебная практика
ПП.04	Производственная практика
ПМ.04.01(K)	Квалификационный экзамен
ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.05.01.	Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
УП.05	Учебная практика
ПП.05	Производственная практика
ПМ.05.01(K)	Квалификационный экзамен
ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
мдк.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
OK 08.	Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого
OK 06.	уровня физической подготовленности;
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01.07	Физическая культура
COO.01.08	Основы безопасности жизнедеятельности
COO.01.11	Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
СГ.04	Физическая культура
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(K)	Квалификационный экзамен
ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
УП.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
OK 09.	Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01	Русский язык
COO.01.01	
	Литература
COO.01.04	Обществознание
COO.01.05	География
COO.01.06	Иностранный язык
COO.01.11	Индивидуальный проект (дисциплиной не является)
CF.02	Иностранный язык в профессиональной деятельности
CF.06	Основы финансовой грамотности
CF.07	Технологии исследовательской работы
ОП.01	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	Фармакология
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ПМ.01	Осуществление профессионального ухода за пациентами
МДК.01.01.	Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
МДК.01.02	Оказание медицинских услуг по уходу
УП.01	Учебная практика
ПП.01	Производственная практика
ПМ.01.01(К)	Квалификационный экзамен
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
	Dependence we have the control of th
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля

		Machine The Property of the Pr
	УП.02	Учебная практика
	ПП.02	Производственная практика
	ПМ.02.01(K)	Квалификационный экзамен
I	ПМ.03	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
	МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
	УП.03	Учебная практика
ı	ПМ.03.01(K)	Квалификационный экзамен
ŀ	ПМ.04	Осуществление профилактической деятельности
ŀ	МДК.04.01.	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
ŀ	УП.04	Учебная практика
ŀ	ПП.04	
ŀ		Производственная практика
	ПМ.04.01(К)	Квалификационный экзамен
	ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
	МДК.05.01.	Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
	УП.05	Учебная практика
	ПП.05	Производственная практика
Ī	ПМ.05.01(K)	Квалификационный экзамен
İ	ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
ı	МДК.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
ŀ	УП.06	Учебная практика
ŀ	ПМ.06.01(K)	
ŀ		Квалификационный экзамен
ļ	ПДП 01(5-)	Производственная практика по профилю специальности
·	01(Γπ)	Подготовка к государственному экзамену
	01(Γ)	Проведение государственного экзамена
_		уществление профессионального ухода за пациентами;
П	₹ 1.1.	Осуществлять рациональное перемещение и транспортировку материальных объектов и медицинских отходов.
Ī	ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
j	ПМ.01	Осуществление профессионального ухода за пациентами
ļ	МДК.01.01.	Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
ŀ	МДК.01.02	Оказание медицинских услуг по уходу
ŀ	УП.01	Учебная практика
ŀ	ПП.01	Производственная практика
ŀ	ПМ.01.01(K)	Квалификационный экзамен
ŀ	пдп	Производственная практика по профилю специальности
ı	01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
$\overline{}$	01(Γ)	Проведение государственного экзамена
П	₹ 1.2.	Обеспечивать соблюдение санитарно-эпидемиологических правил и нормативов медицинской организации.
	ПМ.01	Осуществление профессионального ухода за пациентами
	МДК.01.01.	Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
	МДК.01.02	Оказание медицинских услуг по уходу
	УП.01	Учебная практика
ľ	ПП.01	Производственная практика
ŀ	ПМ.01.01(K)	Квалификационный экзамен
ŀ	пдп	-
ı		Производственная практика по профилю специальности
	01(Гп)	
ŀ	01/5)	Подготовка к государственному экзамену
	01(Γ)	Проведение государственного экзамена
П	₹ 1.3.	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода.
П	< 1.3. ОП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека
П	₹ 1.3.	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода.
П	< 1.3. ОП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека
П	< 1.3. ОП.01 ПМ.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами
П	< 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01.	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
П	(1.3.ОП.01ПМ.01МДК.01.01.МДК.01.02	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу
П	К 1.3.ОП.01ПМ.01МДК.01.01.МДК.01.02УП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика
	С 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(K)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности
	(1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(K) ПДП	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
	С 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(K) ПДП О1(Гп) О1(Г)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подговка к государственного экзамену Проведение государственного экзамена
	⟨ 1.3. OП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ⟨ 1.4.	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзаменя Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека.
	⟨ 1.3. OП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ⟨ 1.4. ПМ.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека.
	 ⟨ 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ⟨ 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. 	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека
	(1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Г) (1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01.	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять и профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу
	(1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Г) (1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществляение профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Г) С 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять и профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 ПМ.01.01(К)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществляение профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Г) С 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзаменя Осуществлять уход за телом человека. Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 ПМ.01.01(К)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Г) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика
	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.02 УП.01 ПП.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 ПМ.01 ПДП ПП.01 ПП.01 ПМ.01 ПДП ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПДП 01(Гп) 01(Гп)	Проведение государственного жазмена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитариюе содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществляеть уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитариюе содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
П	 ⟨ 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) ⟨ 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 02(Гп) 03(Гп) 04(Гп) 05(Гп) 05(ПДП 06(ПП) 06(ПП) 06(ПП) 06(ПП) 06(ПП) 06(ПП) 06(ПП) 06(ПП) 07(ПП) 07(ПП	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществлять профессионального ухода за пациентами Санитариюе содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
П	 ⟨ 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Г) ⟨ 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) деятельности: осу ⟨ 2.1. 	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказамие медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом услуг по уходу Учебная практика практика Квалификационый зкзамен Производственная практика Квалификационый услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационый зкзамен Производственная практика Квалификационый зкзамен Производственная практика Квалификационый экзамен Производственная практика Квалификационый экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному зкзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному зкзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производстве
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 02.1. ОП.01	Проведение государственного жаамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществлять профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Умебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять услуг по уходу Умебная практика Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Умебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проводить обследование пациентов с целью диагностики неосложненных острых заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и и их обострений, травм,
П	 ⟨ 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Г) ⟨ 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) деятельности: осу ⟨ 2.1. 	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказамие медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом услуг по уходу Учебная практика практика Квалификационый зкзамен Производственная практика Квалификационый услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационый зкзамен Производственная практика Квалификационый зкзамен Производственная практика Квалификационый экзамен Производственная практика Квалификационый экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному зкзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному зкзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производстве
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 02.1. ОП.01	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Кавлибрикационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Произговак и ктоударственному экзамену Проведение государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Оказание медицинских услуг по уходя за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходя учебная практика Кавлификационный экзамен Производственная практика Кавлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственному экзамени Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамена учествление печебно-диагностической деятельности; Проведоить обследование пациентов с целью диагностики неосложненных острых заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и их обострений, травм, оттавлений.
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Пп)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по профилю специальности Производственного экзамену Проведение государственного экзамену Осуществлять уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственной экзамен Производственная практика специальности Подготовы к государственного экзамены Производственная практика по профилю специальности Подготовы к государственного экзамена Производственного экзамена Производственного экзамена Производственного экзамена Производственного экзамена Производственного оказамена Производственного оказам
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПК.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Пп)	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Акатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Оказание медицинских услуг по уходу Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Прастотака к государственного укажену Проведение государственного укажену Проведение государственного укажена на пицентов с целью диагностики неосложненных острых заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и их обострений, трави, отзавлений. Анатомия и физиология человека
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Пп) 01(Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физикология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Осуществление профессионального ухода у Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Порозводственная практика Порозводственная практика Осуществлять уход за телом человека Осуществлять практика Производственная практика по профилю специальности Проедение государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Проедение государственного зкамена уществление печебно-диагностической деятельности; Проведение печебно-диагностической деятельности; Проведение медицинского зкака с медицинской терминологией Осчисствление печебно-диагностической деятельности Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) С 2.4. ПМ.01 ПМ.01.01(К) ПДП ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Гп) 01(Пп) 01(Пп	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомыя и физикология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских стходов, уход за телом умершего человека Осязание перацинских слуг по уходу Учебная практика Производственная практика Производственная практика Подитоляе к государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека Осуществляние профессионального ухода за пациентами Осуществляние профессионального ухода за пациентами Осуществляние профессионального ухода за пациентами Осуществляния профессионального ухода за телом человека Осуществляния профессионального ухода за пациентами Осуществляния практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профило специальности Подготовск к государственному зазамена Историального к государственному зазамена Осуществляние печебно-диагностической деятельности; Проведения ефформательного замаса свещиниской сцелью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и их обострений, травя, отдавление и функциниского обогравания с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний перапетического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний перапетического профиля
П	 ⟨ 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 П(Гп) ⟨ 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ОП.(Гп) О(Гп) О(Гп) О(Гп) О(Гп) ОП.01 ОП.01 ОП.01 ОП.04 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.03. МДК.02.04. 	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Свинтарное содержание плаят, специальнарованных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телои умершего человека Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Осуществлять уход за телом человека. Осуществление профессионального ухода за пациентами Свинтарное содержание плаят, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Оказание неалицинских услуг по уходу Учебная практика Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственного узамена Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Проводителеннея практика по профило специальности Проводителеннея практика по профило специальности; Проводить обследование пациентов с целью диагностики неосложненных острых заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и их обострений, трави, отравленный Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний террителого профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний зирутического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний зирутического профиля Проведение медицинского обследования с
П	К 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Гп) К 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01. МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПМ.01.01(К) ПДП О1(Гп) О1(Гп) О1(Гп) О1(Гп) О1(Гп) ОП.О1 ОП.О4 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.03. МДК.02.04. УП.02	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомыя и физикология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских стходов, уход за телом умершего человека Осуществление прастика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Подготовка к государственного ухода за пациентами Осуществлять уход за телом человека. Осуществлять уход за телом ужершего человека. Осуществлять объектов и медицинскох отходов, уход за телом ужершего человека Осуществлять уход за телом ужершего человека. Осуществлять объектов и медицинскох отходов, уход за телом ужершего человека Осуществлять объектов и медицинском деятельности Проведение медицинском деятельности объектов и медицинском деятельности профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний периатрического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний пер
П	 ⟨ 1.3. ОП.01 ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.02 УП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 П(Гп) ⟨ 1.4. ПМ.01 МДК.01.01. МДК.01.01 МДК.01.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ОП.(Гп) О(Гп) О(Гп) О(Гп) О(Гп) ОП.01 ОП.01 ОП.01 ОП.04 ПМ.02 МДК.02.01. МДК.02.02. МДК.02.03. МДК.02.04. 	Проведение государственного экзамена Осуществлять профессиональный уход за пациентами с использованием современных средств и предметов ухода. Анатомия и физиология человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Свинтарное содержание палят, специальнарованных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов, уход за телом умершего человека Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять уход за телом человека Осуществлять уход за телом учершего человека Осуществление профессионального ухода за пациентами Свинтарное содержание палят, специальности ком объектов и медицинских отходов, уход за телом учершего человека Оказание неалицинских услуг по уходу Учебная практика Квалификационный экзамена Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственнея практика по профило специальности Проведение государственного зазмена Проведение государственного зазмена Окивыя плактиского зазмена Окивыя датиского зазмена практика по профило специальностихи неоспохменных острых заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и их обострений, трави, отравлений. Проведение медицинского оболедования с целью диагностики неоспохменных острых заболеваний терапевтического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний зирургического профиля Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний зирургического профиля Проведение медицинск

пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 2.2.	Назначать и проводить лечение неосложненных острых заболеваний и (или) состояний, хронических заболеваний и их обострений, травм, отравлений.
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	
	Фармакология
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 2.3.	Осуществлять динамическое наблюдение за пациентом при хронических заболеваниях и (или) состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента.
<u> </u>	
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
МДК.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 2.4.	Проводить экспертизу временной нетрудоспособности в соответствии с нормативными правовыми актами.
СГ.07	Технологии исследовательской работы
ПМ.02	Осуществление лечебно-диагностической деятельности
МДК.02.01.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля
мдк.02.02.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний хирургического профиля
МДК.02.03.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний педиатрического профиля
МДК.02.04.	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний акушерско-гинекологического профиля
УП.02	Учебная практика
ПП.02	Производственная практика
ПМ.02.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
	уществление медицинской реабилитации и абилитации;
<u> </u>	Проводить доврачебное функциональное обследование и оценку функциональных возможностей пациентов и инвалидов с последствиями травм, операций,
ПК 3.1.	хронических заболеваний на этапах реабилитации.
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ПМ.03	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
УП.03	Учебная практика
ПМ.03.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 3.2.	Оценивать уровень боли и оказывать паллиативную помощь при хроническом болевом синдроме у всех возрастных категорий пациентов.
ОП.05	Фармакология
ПМ.03	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
УП.03	Учебная практика
ПМ.03.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 3.3.	Проводить медико-социальную реабилитацию инвалидов, одиноких лиц, участников военных действий и лиц из группы социального риска.
ПМ.03	Осуществление медицинской реабилитации и абилитации
МДК.03.01.	Проведение мероприятий по медицинской реабилитации и абилитации
уп.03	Учебная практика
ПМ.03.01(K)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
	уществление профилактической деятельности;
<u> </u>	
ПК 4.1.	Участвовать в организации и проведении диспансеризации населения фельдшерского участка различных возрастных групп и с различными заболеваниями.
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.04 ОП.07	
	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.07	Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение
ОП.07 ПМ.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление профилактической деятельности

DD 04	
ПП.04	Производственная практика
ПМ.04.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 4.2.	Проводить санитарно-гигиеническое просвещение населения.
СГ.07	Технологии исследовательской работы
СГ.08	Психология общения с основами деловой коммуникативности
ОП.01	Анатомия и физиология человека
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	Фармакология
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Здоровый человек и его окружение
ПМ.04	Осуществление профилактической деятельности
МДК.04.01.	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
УП.04	Учебная практика
ПП.04	Производственная практика
ПМ.04.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 4.3.	Осуществлять иммунопрофилактическую деятельность.
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Здоровый человек и его окружение
ПМ.04	Осуществление профилактической деятельности
МДК.04.01.	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
УП.04	Учебная практика
ПП.04	Производственная практика
ПМ.04.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Γπ)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 4.4.	Организовывать среду, отвечающую действующим санитарным правилам и нормам.
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Здоровый человек и его окружение
ПМ.04	Осуществление профилактической деятельности
МДК.04.01.	Проведение мероприятий по профилактике заболеваний, укреплению здоровья и пропаганде здорового образа жизни
УП.04	Учебная практика
ПП.04	Производственная практика
ПМ.04.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ид деятельности: о	казание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации;
ПК 5.1.	Проводить обследование пациентов в целях выявления заболеваний и (или) состояний, требующих оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной
	формах, в том числе вне медицинской организации.
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
ПМ.05 МДК.05.01.	
	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
мдк.05.01.	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
МДК.05.01. УП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K)	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К)	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г)	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2.	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах. в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации.
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2.	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах. в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01.	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01.	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПП.05 ПМ.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственному экзамену Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамены Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Проведение государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственному экзамену Проведение государственному экзамены Осуществлять контроль эффективностти и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации.
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамену Проведение государственного экзамена Назначать лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Осуществять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамен Производственного экзамен Пазначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственного экзамен Производственного экзамена Осуществять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой@фдицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской огранизации Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской огранизации
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамену Проведение государственного экзамена Назначать лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Осуществять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Фармакология
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамен Производственного экзамен Пазначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственного экзамен Производственного экзамена Осуществять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой@фдицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской огранизации Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской огранизации
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Производственная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведение государственному экзамену Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скороймедицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 П	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Порозводственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой ведицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой ведицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и безопасности и неотложной формах Учебная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление осуде об медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осудествленная практика Осудествленная практика по профило специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой федицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осудествлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой федицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осудествление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05 ПП.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по порфилю специальности Подготовка к государственногу экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Орхазание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственному экзамену Проведение государственному экзамену Проведетнея практика ображнизации. Зарижкология Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой! Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществленае скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Калификационый экзамен
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05 ПМ.05	Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по профилю специальности Прогововах государственного экзамена Назначать и проводить лечение пациентов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Оруществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Осуществленная практика Производственная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05 ПП.05	Охуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Производственного экзамена Назначать и проводить лечение пациатнов с заболеваниями и (или) состояниями, требующими оказания скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Продготовка к государственного экзамена Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой ведицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной формах учебная практика Окузание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской организации Осуществлять контроль эффективности помощи в экстренной и неотложной формах в том числе вне медицинской организации Окузанее скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Чебная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственному зкаменя
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05 ПП.05	Ожазание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Казлификационный экзамен Производственная практика Казлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика Казлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой@фицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской огранизации Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скорой@фицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской огранизации Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Производственная практика
МДК.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.2. ОП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПМ.05.01. УП.05 ПП.05 ПМ.05.01(K) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 5.3. ОП.05 ПМ.05 МДК.05.01. УП.05 ПМ.05 ПП.05 ПП.	Осуществление скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственного экзамена Производственного экзамена Производственного экзамена Оказамие скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской помощи в экстренной и неотложной организации. Оказание скорой медицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по профилю специальности Производственного экзамена Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скоройнфрицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скоройнфрицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скоройнфрицинской помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе вне медицинской организации. Осуществлять контроль эффективности и безопасности проводимого лечения при оказании скоройнфрицинской помощи в экстренной и неотложной формах Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика

ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
МДК.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Γπ)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 6.2.	Участвовать в обеспечении внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.
ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
МДК.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 6.3.	Контролировать выполнение должностных обязанностей находящегося в распоряжении персонала;
ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
МДК.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
УП.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
пдп	Производственная практика по профилю специальности
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γ)	Проведение государственного экзамена
ПК 6.4.	Организовывать деятельность персонала с соблюдением психологических и этических аспектов работы в команде.
CF.08	Организовавать деятельность персонала с соолюдением психологических и этических аспектов расоты в команде. Психология общения с основами деловой коммуникативности
ОП.04	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ПМ.06	Осуществление организационно-аналитической деятельности
МДК.06.01.	Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
уп.06	Учебная практика
ПМ.06.01(К)	Квалификационный экзамен
111/111	Произволственная практика по профилю специальности
ПДП 01(Гп)	Производственная практика по профилю специальности Полготовка к государственному экзамену
01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену
01(Γπ) 01(Γ)	
01(Γn) 01(Γ) ΠΚ 6.5.	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. Оп.04 Оп.07	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01.	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп)	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г)	Подготовка к государственному экзаменя Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе.
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г)	Подготовка к государственному экзаменя Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.07	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СТ.07 ОП.08	Подготовка к государственному экзаменя Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06	Подготовка к государственному экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01.	Подготовка к государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СТ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06	Подготовка к государственного экзаменя Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной фооме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзаменя Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
01(Гп) 01(Г) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Подготовка к государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамену Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика
01(Гп) 01(Г) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП	Подготовка к государственного экзаменя Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной боме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственногу экзамену Проведение государственногу экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Расеная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности
01(Гп) 01(Г) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) ОП(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп)	Подготовка к государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского заыка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональности Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г)	Подготовка к государственного экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-от-четную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электоонной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Кавлификационный экзамен Производственноя экзамена Производственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Ведение медицинские организационно-аналитической деятельности Ведение организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Кавлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) ОП.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7.	Подготовка к государственному экзамену Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Заровый человек и его окружение Осуществленее организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Калификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Зароровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Зерение медицинской документации, организация деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Подготовка к государственного экзамен Производственная практика Калификационный экзамен Производственная практика Подготовка к государственного экзамена Осуществлять защиту персональных данных пациентов и сведений, составляющих врачебную тайну.
01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) ОП.07 ОП.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7. ПМ.06	Подготовка к государственногу экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электоонной фооме. Основы латичского закина с медицинской терминологией Здоровый человек и его окуржение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Кавлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональности Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Кавлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственному экзамену Производственней руждарственному экзамену Пороведение государственному экзаменя Производственней организационно-аналитической деятельности и сведений, составляющих врачебную тайну. Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности
01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) ОП.07 ОП.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7. ПМ.06 МДК.06.01.	Подготовка к государственного экзамена Проведение государственного экзамена Вести учетно-отчетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной люоме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-заналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Калификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по профилю специальности Производственная практика по кружение Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Осуществление организационно-заналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Казлификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществленая практика по профилю специальности Подготовка к государственного экзамена Осуществленае практика к государственного экзамена Осуществленае организационно-заналитической деятельности Водготовка к государственного экзамена Осуществленае организации пресональных данных пациентов и сведений, составляющих врачебную тайну. Осуществленае организационно-заналитической деятельности Ведение медицинского документации, организация деятельности Ведение медицинского персонала
01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) ОП.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7. ПМ.06 МДК.06.01. УП.06	Подготовка к государственного экзамена Вести учетного-отчетную медицинскою документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной дюрме. Основы латинского языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Производственная практика по профило специальности Подготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Темнологи испедовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессиональной деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Ведение медицинской документации, организация деятельности Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Ведение медицинской документации, организация деятельности
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7. ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7. ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Пороговак к государственного эказмена Проведение государственного эказмена Вести учетно-тичетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латикого языка с медицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности и находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Производственная практика медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии кследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологи в профессиональной деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Производственная практика по профило специальности Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение осударственного экзамена Осуществлять защиту персональных данных пациентов и сведений, составляющих врачебную тайну. Осуществленые организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности ведений медицинского персонала Квалификационный экзамен
01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СТ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Гп) ПК 6.7. ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.7. ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП	Портотовка к государственного эказмена Проведение государственного эказмена Вести учетно-тиетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латинского языка с недицинской терминологией Здоровый человек и его окружение Осуществление организационно-аналитической деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профилю специальности Проготовка к государственного экзамена Использовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии исследовательской работы Здоровый человек и его окружение Информационные технологии в профессоизальной деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Осуществление организационно-аналитической деятельности Подготовка к государственного экзамена Информационный экзамен Производственная практика по профило специальности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственномы экзамен Производственномы экзамена Осуществление организационно-аналитической деятельности Подготовка к государственного экзамена Производственной экзамена Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение песударственного экзамена Производственной располатической деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Осуществление организационно-аналитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности изходящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная рактика по профилю специальности
01(Гп) 01(Гп) 01(Г) ПК 6.5. ОП.04 ОП.07 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДП 01(Гп) 01(Г) ПК 6.6. СГ.07 ОП.08 ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К) ПДГ ПМ.06 МДК.06.01. УП.06 ПМ.06.01(К)	Пороговка к государственного эказмена Проведение государственного эказмена Вести учетно-тичетную медицинскую документацию при осуществлении всех видов первичной медико-санитарной помощи и при чрезвычайных ситуациях, в том числе в электронной форме. Основы латикого языка с медицинской терминологией Здоровый челого языка с медицинской деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала Учебная практика Квалификационный экзамен Производственная практика по профило специальности Ведение государственного экзамена Иктользовать медицинские информационные системы и информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" в работе. Технологии кследовательской документации, организация деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности Ведение перцинской документации, организация деятельности Производственная практика по профило специальности Производственная практика по профило специальности Производственная практика о профило специальности Производственная практика о профило специальности Ведение государственного экзамена Осуществлять защиту персональных данных данных пациентов и сведений, составляющих врачебную тайну. Осуществленые организационно-акалитической деятельности Ведение медицинской документации, организация деятельности врасприжении медицинского персонала Кеалификационный экзамен